……… EĞİTİM ÖĞRETİM YILI 10.SINIF 1. DÖNEM 1.YAZILI YOKLAMA SORULARI

A.Aşağıdaki sorularda Doğru olanı (D), Yanlış olanı (Y) şeklinde belirtiniz. (5*3 puan)

-Krebs döngüsüne sitrik asit döngüsü de denir.

-Kreps tepkimelerinde net 2 ATP oluşur.

-H molekülleri NAD molekülleri ile ETS ye aktarılırsa 4 ATP sentezlenir.

-Canlılarda ATP fosforilasyon tepkimeleriyle üretilir.

-Hücrelerin kullanabildiği enerjiye serbest enerji denir.

B.Aşağıdaki boşlukları uygun kelimelerle tamamlayanız(5*3 puan)

-Glikoliz olayı hücrenin……………………kısmında gerçekleşir

-Canlılarda ilk enerji kaynağı …………………… dır.

-Oksijenli solunum tepkimeleri ……………… de gerçekleşir.

-Glikoliz olayı sonucu…………tane NADH2 oluşur.

-ETS nin son elektron alıcısı…………….. dır.

C.Çoktan seçmeli sorular(5*4 puan)

-Oksijenli solunum yapan bir hücrede bir müddet sonra hangisi azalır?

a)Enzim miktarı b)CO2 miktarı c)ATP d)Glikoz miktarı e)Mitokondri sayısı

-Kreps döngüsünün gerçekleştiği yer neresidir?

a)Ribozomlar b)kloroplatlar c)Sitoplazma d)Çekirdek e)mitokondriler.

-Aşağıdakilerden hangisi glikoliz evresi sonucu oluşan bir ürün değildir?

A )2 NADH2 b)2 ATP c)2 FADH2 d)2 Pirüvat 

- Oksijenli solunumda 5 molekül glikozun kullanılması durumunda net kaç ATP molekülü oluşur?

a)200 b)190 c)120 d)40 e)20

-Oksijenli yada oksijensiz solunumda glikoz kullanılıyorsa aşağıdakilerden hangisi oluşmaz?

a)su b)karbondioksit c)amonyak d)etil alkol e)laktik asit

D.Klasik Tipteki Sorular(5*10 puan)

-Oksijenli solunum kaç safhada gerçekleşir?

-ETS elemanlarını sırasıyla yazınız?

-Endergonik tepkime ne demektir?Yazınız.

-Oksijenli solunum sonucu hangi basamakta ve kaç molekül su oluşur?

-3 molekül glikoz tepkimeye girerse kaç molekül karbondioksit oluşur?
